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COMUNICATO UFFICIALE N° 14  Stagione Sportiva 2017-‘18    In questo Bollettino sono pubblicati le decisioni della Commissione Giudicante per le Attività Ufficiali della STRUTTURA CALCIO UISP di TARANTO.    SOMMARIO:  
� Calcio a 11 – Campionato Provinciale  
� Calcio a 8 – Teste di Calcio  
� Calcio a 7 – Massafra  
� Calcio a 6 – A.S.D. Maracanà Massafra  
� Calcio a 5 – Statte               Comunicato composto da 04 pagine  Pubblicato alle ore 10:00 del 28 novembre 2017       
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 Calcio a 11 – Campionato Provinciale  La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti (al minuto 2 dei 4 minuti supplementari del secondo tempo) dell’incontro ufficiale della sesta giornata del campionato di calcio a 11 maschile fra le squadre identificate con il nome di SVEGLIARCI PALAGIANO e MILAN CLUB PALAGIANELLO, sanziona quanto segue:   Visto l’articolo 128 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Espulsione per somma di ammonizioni in campo, determina per il sig. RIFORMATO Tommaso (ASD Milan Club Palagianello) una (1) giornata di squalifica; Visto l’articolo 13 del RD – Protesta o/e comportamento irriguardoso, determina un’altra (1) giornata di squalifica in base all’art. 129 RD (Proteste o/e comportamenti irriguardosi nei confronti degli Ufficiali di gara) al sig. RIFORMATO Tommaso; Visto l’articolo 16 del RD – Minaccia, determina tre (3) giornate di squalifica in base all’art. 134 RD (Atteggiamenti minacciosi accompagnati da comportamenti gravemente intimidatori o aggressivi)    Delibera, per il sig. RIFORMATO Tommaso, una squalifica per un totale di 5 giornate, da scontare a partire dalle prossime giornate utili di campionato.   Visto l’articolo 14 del RD – Offesa, ingiuria e sputo, determina per il sig. RIFORMATO Cosimo (ASD Milan Club Palagianello) una (1) giornata di squalifica, in base all’art. 130 del RD (Offese, ingiurie); Visto l’articolo 16 del RD – Minaccia, determina per il sig. RIFORMATO Cosimo tre (3) giornate di squalifica, in base all’art. 134 del RD (Atteggiamenti minacciosi accompagnati da comportamenti gravemente intimidatori o aggressivi); Visto l’articolo 26 del RD – Aggravanti semplici, per l’art. 29 comma b del raddoppio della pena.   
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Delibera, per il sig. RIFORMATO Cosimo, una squalifica per un totale di due (2) mesi, con decorrenza immediata.  Visto l’articolo 128 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Espulsione per somma di ammonizioni in campo, determina per il sig. DI TURO Paolo (ASD Milan Club Palagianello) una (1) giornata di squalifica da scontare a partire dalla prossima giornata utile di campionato.  La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti dell’incontro ufficiale della sesta giornata del campionato di calcio a 11 maschile fra le squadre identificate con il nome di Tipografia DESI e Atl. STATTE 2017, sanziona quanto segue:  Visto l’articolo 13 del RD – Protesta o/e comportamento irriguardoso, determina per il Dirigente FUSCO Biagio (Tipografia DESI) un’ammonizione con diffida.  Calcio a 8 – Teste di Calcio LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.    Calcio a 7 – Massafra La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti dell’incontro ufficiale della terza giornata del campionato di calcio a 7 maschile fra le squadre identificate con il nome di IMPRESSIO e BOCCONI, sanziona quanto segue: 
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 Visto l’articolo 18 del RD – Atto di violenza, determina per il sig. ANNESE Fernando (BOCCONI) determina un (1) mese di squalifica, in base all’art. 137 (Atto di violenza in azione di gioco), con decorrenza immediata.  Calcio a 6 – A.S.D. Maracanà Massafra  LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.    Calcio a 5 – Statte  LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.    Per quanto sanzionato si dà attuazione immediata alle squalifiche disposte da codesta Struttura Calcio UISP Taranto      f.to Commissione Giudicante Struttura Calcio UISP Taranto  


